

東陽建設工機：引領創新，助力更安全、更自動化的未來

東陽建設工機通過高質量的鋼筋加工及自動化技術引領創新，重視人力資源教育和全球卓越服務。

By Paul Mannion



作為日本鋼筋加工行業的領導品牌，東陽建設工機（Toyo Kensetsu Kohki）致力於提供高質量的標準和創新的解決方案，以滿足地震多發國家的多樣化需求。公司社長田中康雄（Yasuo Tanaka）強調了公司追求卓越的承諾：「我們對自己的產品和服務充滿信心，因為它們符合日本地震多發地區所需的高質量標準和多樣化需求。」

東陽建設工機成功的基石在於公司對人力資源教育的重視。田中先生強調了這

一點的重要性：「我們重視人力資源教育，儘管培養既能提供技術服務，又能達成銷售的專業人員需要時間和耐心，但自創立以來，我們一直非常重視這方面工作。」這種方法確保了技術人員能夠迅速、恰當地回應客戶的需求，將客戶滿意度視為重中之重。

公司的最新創新包括先進的自動化技術，如分揀和送料設備，並針對不同規模和預算的業務量定制解決方案。其中尤為值得關注的一套設備是新型鋼筋彎曲機Gorilla，它更易於使用，並整合了TLINKS服務，可以遠端管理加工狀態。田中先生分享道：

「新整合的TLINKS服務可以遠端管理加工狀態，我們計劃在未來進一步擴展其功能，繼續為解決業界難題作出貢獻。」

東陽建設工機還與日本以外國家的當地經銷商合作，在海外保持高標準的服務。公司的戰略合作夥伴關係確保了對亞洲主要市場的本地化支持，幫助公司滿足特定的市場需求以及全球對日本建設技術的需求。



全自動鋼筋裁剪切斷機「定尺自動分揀送料設備」

田中先生對未來充滿信心，尤其是全球的防災意識日益增強。「我們相信，無論何時何地，質量終將超越價格，」他堅定地表示。通過不斷創新和調整，東陽建設工機旨在持續走在建築行業領先地位，提供強調可持續性、可靠性和安全性的解決方案。



升級版新型鋼筋彎曲機Gorilla，適用於D16mm-D41mm



www.toyokensetsukohki.co.jp

